

我市两家水产养殖场获评省级示范

本报讯 日前，浙江省农业农村厅公布了2021年浙江省渔业健康养殖示范创建结果，我市三都联洋水产养殖场、杭州千岛湖渔业有限公司被评为浙江省水产健康养殖示范场。

杭州千岛湖渔业有限公司成立于2004年7月，主要经营淡水鱼养殖、各类水产品和鱼饲料等。养殖基地位于寿昌镇绿荷塘，占地面积60多亩，建设鱼池20多个，年产量约150吨，年产值约700万元。养殖基地采用流水槽养殖模式，通过机械造浪造流，在整个大池塘里形成环形水流，水流流经水槽，能在水池内对水产品进行集中喂养，又能利用

水流将排泄物集中到一个槽内统一处理，从而净化池塘水质、达到养殖要求。据该公司负责人蒋柏松介绍，公司充分利用了当地水质好的优势，养殖了三个品种的鱼，即中华鲟、鲟鱼以及石斑鱼和鲈鱼。用流水池养鱼，水用过后，通过净化再抽回去循环使用，可以节约用水。同时采用立体模式养鱼，经济效益也十分可观。

位于三都镇春江源村的建德市三都联洋水产养殖场成立于2005年11月17日，是一家以淡水鱼类、青虾、珍珠蚌混合立体养殖及常规鱼苗培育为主的水产养殖场，该养殖区域在三江汇合地，水域条件优

越，非常适合各类水产品的养殖。为解决在养殖过程中遇到的困境，该养殖场进行了养殖技术改造，开发了“池塘循环水养殖项目”，引入新型养殖技术，将养殖场原有的进水渠、池塘、排水渠改造成水源净化、池塘、养殖废水湿地净化的循环水养殖模式。养殖场为实现水产品养殖高产高效，围绕已有成型技术方案，实施循环水式池塘及配套标准化建设，推广适用的高产健康养殖技术，提高池塘单产水平和综合生产能力，推进池塘养殖向健康养殖示范场、标准化现代渔业方向发展。

(记者 邵悦)

本报讯 日前，第二届全国城市工会集体协商竞赛落下帷幕，经过小组赛、复赛、决赛三个环节，产生了全国四强代表队，深圳队获得冠军，杭州队获得全国第四名，其中两名选手为建德市总工会选送。

此次全国城市工会集体协商竞赛筹备近两年，吸引了数万名企业职工和工会干部参加竞赛，来自4个直辖市、22个省（自治区）和新疆生产建设兵团的31个城市代表队、155名选手参加竞赛，80%以上的选手为基层企业工会干部和专职集体协商指导员。

31支代表队分成四组进行初赛，经过激烈角逐，杭州代表队取得C组第一，进入全国四强。杭州代表队四名选手中，两人为建德市总工会选送选手，分别是建德市白沙化工有限公司工会主席胡倩和新安江街道工会工作者陈依雯。本次比赛以网络视频方式开展竞赛，裁判在北京主会场打分，各代表队在本地分会场参赛，集体协商竞赛由国家协调劳动关系三方办公室指导开展，受到各级工会和社会各界的广泛关注。

通过比赛，实现了集体协商工作经验交流共享，凝聚了协商的广泛共识，发挥了协商的示范引领作用，同时也向全国展示了我市工会干部和协商指导员扎实的协商能力和业务水平。

(通讯员 陈芳)

我市两选手在全国工会集体协商竞赛中获佳绩

江上“清道夫” 呵护一江水



今年50岁的市容环卫保障中心水面保洁员刘花红，担任江上“清道夫”已有七八年时间，曾被评为“优秀城市美容师”。每天清晨7时开始，他就划着小船沿江巡查，打捞漂浮垃圾，保持江面清洁，呵护一江碧水。图为刘花红在新安江罗桐埠段的江面上打捞垃圾。

(记者 宁文武)

五水共治 我们在行动

因违规给亲戚看感冒诊所被责令停业整顿

本报讯 近期，疫情防控形势严峻，市卫生健康综合行政执法队闻令而动，严查医疗机构入口关。

执法人员在检查某个体诊所时，预检分诊登记着四名患者信息，现场却有五名病人正在就诊。执法人员立即核查现场就诊患者的处方，并逐个核对病人就诊原因。经调查发现，无预检分诊登记的患者因为咽痛、咳嗽来就诊，是该诊所负责人的外甥。因为是亲戚为了图方便，诊所违规接诊了该患者。按照《关于进一步加强诊所等医疗机构疫情防控工作的通知》的规定，卫生监督执法人员当场下达《卫生监督意见书》。

截至目前，共有6家个体诊所因违规被责令停业整顿。

疫情当前，如有发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等十大症状的患者，请前往设置有发热门诊的医疗机构就诊。进入医疗机构、公共场所必须在入口处测温、扫码核验通行，并全程规范佩戴口罩。

(通讯员 杨梦迪)

我市签发首张执业药师注册证电子证书

本报讯 日前，执业药师诸葛女士来到市行政服务中心市场监管窗口，办理执业药师注册证延续业务，在工作人员的指导下，成功领取了我市首张执业药师注册证电子证书。

据悉，执业药师注册证电子证书于近日上线，申请人在业务办结后，登录浙江省药品监督管理局官网(<http://mpa.zj.gov.cn/>)，进入“用户中心”，在“我的证照”中可自行下载电子证书。自2021年12月1日起，申请人在办理变更、注销、延续业务时，按要求缴回纸质证书后，新发放的证书均为电子版，与纸质证书同等效力。目前，执业药师注册相关业务已实现全流程无纸化办理，审批即时办理，证书实时

送达，群众办事便捷性大幅提升。

目前，市场监管部门已有执业药师注册证、营业执照、食品经营许可证、食品生产许可证等证书实现了电子化。接下来将进一步深化证照电子化改革，持续拓宽电子证照应用场景。

(通讯员 焦艳)

垃圾分类 保护环境 人人有责

讲究卫生 爱护环境 从一点一滴小事做起

